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В енергетиків додалося роботи після атак рашитів в ніч на 18 травня

Ремонтні бригади роблять усе можливе, щоб якнайшвидше
заживити усіх абонентів, запевнили в Укренерго.
Зранку в понеділок в Україні через російські обстріли по цивільній енергетичній
інфраструктурі і негоду зафіксовано знеструмлення у семи областях. Про це
повідомило Укренерго 18 травня.

"Внаслідок російських обстрілів на ранок є знеструмлені споживачі у
Дніпропетровській, Запорізькій, Сумській, Харківській, та Чернігівській областях. Там,
де це дозволяють безпекові умови, вже тривають аварійно-відновлювальні роботи", –
йдеться в повідомленні.

Також через несприятливі погодні умови – дощ, гроза, пориви вітру – на ранок
повністю або частково були знеструмлені більше 40 населених пунктів у п’яти
областях – на Київщині, Чернігівщині, Дніпропетровщині, Черкащині та Сумщині.
Ремонтні бригади обленерго вже працюють над відновленням пошкоджених ліній.

Тим чаом споживання електроенергії зросло на 5,6% в порівнянні з ранковими
показниками попереднього робочого дня – у п’ятницю, 15 травня.

"Причина змін – хмарна погода у більшості регіонів України, що зумовлює низьку
ефективність роботи побутових сонячних електростанцій та відповідне збільшення
обсягу енергоспоживання із загальної мережі", – пояснили енергетики.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на період найбільш
продуктивної роботи сонячних електростанцій – з 10:00 до 16:00. І варто обмежити
користування потужними електроприладами з 18:00 до 22:00.

Нагадаємо, в ніч на 18 травня росіяни запустили по Україні 22 ракети і 524 дрони.
Підрозділи ППО перехопили більшіть ворожих цілей.

Основний напрямок удару – Дніпро та Дніпропетровщина. Також атаковано Одещину,
Чернігівщину, Запоріжжя.
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Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Підсумки 17.05: Удар по Москві і
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У Німеччині викрили масштабну схему постачання для оборонки Росії
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ГУР додало 10 "рупорів Кремля" до списку пропагандистів Росії

Нічна атака РФ: є влучання 18 ракет та 16 дронів
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СЮЖЕТ Росія розгнівала Словаччину та Угорщину:
що відомо

СЮЖЕТ Від балістики до Бандеролі. Атака
Росії на Київ

СЮЖЕТ Вперше за 9 років. Трамп приїхав в
Китай

СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ

СЮЖЕТ Загроза денного обстрілу: які можливі цілі

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії
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НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
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СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила
РФ парад
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